

親愛的家人：

新年平安！

感謝神，三年疫情，我們經歷了許多挑戰，蒙神眷顧，我們也渡過這艱難時刻，繼續在校園見證服侍。在此也特別感謝各位中聖家人十年的代禱同行，一起走過一條沒有走過的路。

在這新一年開始之際，有很多重磅消息：新冠病毒防疫措施調整，內地與香港通關也即將開放，新年似乎有美好的開始。但經過這三年的疫情影響，大家對未來還是戰戰兢兢。就如前幾周，內地防疫放開，我們經歷了始料不及疫情高發，在缺少防疫物資下，確診者基本上硬扛渡過發病期。我也中招倒下，發燒、咳嗽，很辛苦的熬過。新一年，或許我們將面對新的防疫挑戰，望弟兄姐妹為我們代禱。

過去三年，整個世界都經歷極大的變化，教會亦面臨史無前例的挑戰，思考著如何在這樣環境中見證基督、興旺主道。今日校園亦是如此，停課、網課似乎是校園的常態，一些學生在這常態中將要畢業走出校園，本來多姿多彩的校園學習生活，都被疫情調整。學習中缺失許多的互動、人際交往，面對前路，他們的內心是惶惶不安的。同工們透過生涯工具，聆聽學生生命的需要，調整同行的步伐，陪伴學生一同去經歷這種種的矛盾和不安，在生命脆弱之處注入信仰的力量。同工們在幫助學生尋找未來的生涯規劃，也與學生建立美好的關係，撒下福音的種子。今日校園除了需要一系列的信仰課程，也更需要有人聆聽，與學生同行那未曾走過的路，讓信仰成為出路。

在這一波又一波的疫情中，校園事工確實變得艱難複雜，也增加同工們許多壓力，許多教會因此而退出校園事工服侍。感謝神讓我們聯系不同校園同工，一同禱告探討，尋求配搭合作的機會，一同分享校園事工資源，同工們用各樣的智慧，調整事工策略與學生查經門訓，繼續牧養學生。特別透過暑假事工和高考報考事工，連接不同教會，2022年找了74位的新生，並幫助這些新生找到各地校園團契，關懷他們，幫助他們適應新學校環境。

感謝神，在這樣的環境中有兩位新同工加入：Yiying和小呂，他們不僅參與校園事工，也與學生同行守望中，明白上主的呼召與使命。望弟兄姐妹為我們代禱，在後疫情時代，不僅尋求事工策略改變，更願聖靈引領我們前路，謙卑學習，善用主賜給我們智慧與能力，在今日校園中可以找到福音切入點，見證基督，帶領學生來到主面前。

祝

主恩滿滿！

你的弟兄：林傳道

29/12/2022